

FE DE ERRATAS:

Se comunica que se han advertido imprecisiones en el contenido de las bases de la convocatoria pública de personal bajo el régimen especial de contratación administrativa de servicios CAS II 2019-UNPRG, debiendo ser lo correcto conforme se detalla a continuación:

1. (pág. 27)

DICE:

- Servicio N° 047- Título del Cargo: Especialista en Contrataciones del Estado
- Cargo: Especialista en Contrataciones del Estado

DEBE DECIR:

- Servicio N° 047- Título del Cargo: Especialista en Contrataciones del Estado II
- Cargo: Especialista en Contrataciones del Estado II

2. (pág. 39)

DICE:

- Servicio N° 057- Título del Cargo: Especialista en Contrataciones del Estado
- Cargo: Especialista en Contrataciones del Estado

DEBE DECIR:

- Servicio N° 047- Título del Cargo: Especialista en Contrataciones del Estado I
- Cargo: Especialista en Contrataciones del Estado I

Lambayeque 10.10.2019

